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1. 50 años : el proyecto de la Unidad Popular a 50 años del golpe : continuidad y cambio, 

aprendizajes y desafío / [compiladores, Pablo Monje Reyes, Omar Salazar Bravo]. - 1ª ed. 

- [Santiago de Chile] : ICAL, 2025. - 389 p. : fot. ; 21 cm  

Seminario celebrado del 5 al 8 de septiembre de 2023 desarrollado por el Instituto de 

Ciencias Alejandro Lipschutz (ICAL) en el marco de las actividades por la conmemoración 

de los 50 años del Golpe de Estado. - La actividad contó con doce paneles que 

debatieron sobre economía, salud, vivienda, juventud, integración y otras temáticas 

abordadas por el proyecto popular, y tres charlas magistrales que brindaron: el periodista 

y escritor español Mario Amorós; el Premio Nacional de Humanidades y Ciencias 

Sociales, Manuel Antonio Garretón y el sociólogo y filósofo franco-brasileño, Michael 

Löwy  

ISBN 9789567074235 

ISBN 9567074232 

1. Congresos 

2. Historia de Chile 

3. Política de Chile 

4. Golpe de estado chileno de 1973 

I. Monje Reyes, Pablo, ed. lit. 

II. Salazar Bravo, Omar, ed. lit. 

III. Instituto de Ciencias Alejandro Lipschutz (ICAL) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4831 -- Donación de 

Mario Amorós Quiles 

2. Alatriste, Sealtiel 1949- 

Demonios de la culpa / Sealtiel Alatriste. - 1ª ed. - Ciudad de México : Alfaguara : Penguin 

Random House Grupo Editorial, 2024. - 487 p. ; 24 cm  

Los hermanos Esponda --Armando y Raúl-- llegan a la ciudad de México en 1949. 

Buscan algún tipo de venganza o restitución familiar. Son recibidos con imprevista 

hospitalidad por su tío Federico, quien goza de una próspera situación económica debida 

a una deuda de juego que emborrona su pasado. Con Federico viven Josefina y Gladys, 

hijas de un fallecido socio comercial. Admitidos en el círculo familiar, Armando y Raúl 

hacen crecer los negocios de La Merced, incursionando en la farmacéutica, bordeando 

siempre la ilegalidad. Como movidos por hilos invisibles e implacables, los hermanos se 

casan con las sobrinas adoptivas de su tío." -- Contracubierta  

ISBN 9786073841184 

ISBN 6073841183 

1. Novelas (México) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31450 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512831456
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468524


3. Amorós, Mario 1973- 

Democracia cristiana y el gobierno de la Unidad Popular : una mirada a la luz de los 

archivos 50 años después / Mario Amorós. - 2025  

Es parte de: 50 años : el Proyecto de la Unidad Popular a 50 años del golpe, ICAL, 2025. 

ISBN 9789567074235  

En: 50 años : el Proyecto de la Unidad Popular a 50 años del golpe ICAL, 2025. p. 161-

201 

1. Política de Chile 

2. Historia de Chile 

3. Gobierno de Unidad Popular 

4. Amorós, Mario 1973- 

Gladys Marín : una vida revolucionaria / Mario Amorós. - 1ª ed. - [S.l.] : Ediciones B, 2025. 

- 517 p. : fot. ; 23 cm  

Bibliografía: p. 485-516. - A veinte años de su fallecimiento, Gladys Marín es reconocida 

como una de las mujeres más notables de la historia de Chile. A lo largo de estas páginas 

y a partir de una abundante documentación inédita, incluidos sus escritos más íntimos, 

Mario Amorós narra una vida excepcional. Nacida en 1937 en Curepto, su infancia 

transcurrió principalmente en Talagante. En 1956, en su último año en la Escuela Normal, 

el ingreso en las Juventudes Comunistas marcaría el rumbo de su existencia. El 11 de 

septiembre de 1973 pasó a la clandestinidad y en 1974, tras ocho meses asilada en la 

Embajada de Países Bajos, partió al exilio. Sorteando la Operación Cóndor, en 1978 

volvió clandestina para encabezar la dirección interior del Partido Comunista. En 1998, 

presentó la querella criminal contra Pinochet que abrió paso al fin de la impunidad y un 

año después se convirtió en la primera candidata a la Presidencia de la República en la 

historia de Chile. El 8 de marzo de 2005, más de medio millón de personas concurrieron a 

su funeral para despedirla. Esta es la biografía de una mujer que nos dejó un legado 

imborrable de coraje, valor y consecuencia. No en vano "Lucha como Gladys" es uno de 

los lemas más potentes nacidos al calor de la revuelta de 2019 e inspira también a las 

generaciones de jóvenes feministas que empujan los cambios sociales. El historiador 

Mario Amorós ha construido el retrato de toda una época en el que da cuenta no solo de 

la dimensión política de Gladys Marín, sino también de su humanidad  

ISBN 9789566355403 

ISBN 9566355408 

1. Marín Millie, Gladys del Carmen, - 1937-2005 

2. Chilenos (Biografías) 

3. Políticos 

4. Mujer (Chile) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31441 -- Donación de 

Mario Amorós Quiles 

5. Anwandter, Andrés 

Huelga decir / Andrés Anwandter. - 1ª ed. - Santiago de Chile : Overol, 2023. - 249 p. ; 23 

cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512832950
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512831251
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468584


ISBN 9789566137511 

ISBN 9566137516 

1. Poesías (Chile) 

2. Poesía chilena contemporánea 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31455 

6. Arciniegas, Triunfo 1957- 

Muertas de amor / Triunfo Arciniegas. - 1ª ed. - 293 p. ; 23 cm  

"Entre otros asuntos, <<Muertas de amor>> nos narra el gozoso entierro de un payaso, la 

búsqueda infructuosa de un impenitente seductor, la devoción de un fotógrafo por la 

dueña de un delantal, el trágico destino de unos muchachos embelesados y humillados 

en los senderos de la locura y la sangre, la última estación de una pareja en una ciudad 

sumergida en el caos y la agonía de Altagracia, embriagada por el olor de un hombre y la 

belleza de un conejo. En estas páginas, sobre todo, asistimos al ejercicio literario lleno de 

frescura y sobriedad: descripciones precisas, adjetivos necesarios, diálogos afiladísimos, 

toques de humor que matizan situaciones y una sólida concepción del género. Crudo en 

el tratamiento de las pasiones y despiadado con los personajes, el lenguaje de estas 

historias es una maquinaria, limpia y eficaz, que hiere las entrañas del monstruo y 

descifra la oscuridad de los cuartos olvidados."--Contracubierta  

ISBN 9786287567443 

ISBN 6287567449 

1. Cuentos (Colombia) 

860-34(861) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31457 

7. Arcos Cabrera, Carlos 1951- 

El invitado / Carlos Arcos Cabrera. - Bogotá : Seix Barral, 2023. - 340 p. ; 23 cm  

ISBN 9786287582866 

ISBN 6287582863 

1. Poesías (Ecuador) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31456 

8. Boero Vargas, Mario, 

Vida, pensamiento y mística de Ludwig Wittgenstein / Mario Boero Vargas. - Primera 

edición. - 257 páginas ; 23 cm  

Bibliografía: páginas 241-254 

ISBN 9788410041332 

ISBN 8410041332 

1. Wittgenstein, Ludwig, - 1889-1951 

2. Crítica e interpretación 

I. Asociación Cultural y Científica Iberoamericana 

19(430) Wittgenstein, Ludwig, 1889-1951 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468545
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468647
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1460446218


Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31439 -- Donación de 

Héctor Matamoro 

9. Cerda, Dahlia de la 1985- 

Desde los zulos / Dahlia de la Cerda. - Primera edición. - Ciudad de México : Sexto Piso, 

2023. - 212 p. ; 23 cm  

Feminismo sin cuarto propio -- Un texto personal -- Si Feministlán fuera Troya, yo sería 

Helena -- He teorizado más que tú, y sin salir del guetto -- Desde los zulos: ¿cómo 

construir un feminismo más allá de la blanquitud?. - "Mezclando la autoficción, la crónica 

y el pensamiento feminista, en Desde los zulos Dahlia de la Cerda reflexiona sobre el 

racismo, el clasismo y la transfobia dentro de los feminismos y cómo estas herramientas 

del amo se convierten en caballos de Troya que desarticulan los movimientos 

emancipatorios. Usando la experiencia personal analizada desde los aportes de los 

feminismos marginales, logra que conceptos abstractos como el de "opresión" se vuelvan 

tangibles. Nos habla sobre los hombres, el borrado de las mujeres y las disputas por el 

poder o los recursos económicos, el fuego sororo, los protagonismos y malas prácticas 

dentro de los movimientos sociales, pero, sobre todo, de la importancia de articular un 

feminismo más allá de la interseccionalidad, de los conceptos tradicionales del feminismo 

blanco, como el patriarcado: un feminismo que recupera la experiencia vital, las voces y 

las teorizaciones de las mujeres que emergen desde los zulos."--Cubierta trasera  

ISBN 9786078895137 

ISBN 6078895133 

1. Feminismo 

2. Racismo 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31454 

10. Cevedo Sosa, Sergio 

El ario dios Gato de Schrödinger / Sergio Cevedo. - La Habana : Letras Cubanas, 2021. - 

138 p. ; 21 cm  

Techno -- Aventura de los recuerdos -- Rosas -- Melodía desencadenada -- 2X -- Lecturas 

y videos -- El ario dios Gato de Schrödinger. - Premio Alejo Carpentier. Cuento, 2021  

ISBN 9789591024510 

ISBN 9591024517 

1. Cuentos (Cuba) 

869.0-34(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4840 

11. Díaz Mindurry, Liliana 1953- 

La mansa brutalidad del mundo : novela / Liliana Díaz Mindurry. - Rosario, Prov. de Santa 

Fe, República Argentina : Baltasara Editora, 2022. - 286 p. ; 20 cm  

"Esta obra resultó ganadora de la Convocatoria Editorial 2021 - Novela, del sello 

Baltasara."  

ISBN 978987390566 

1. Directores teatrales 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1417042439
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468595
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468833


2. Argentina 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4843 

12. García, J. L 1955- 

El auriga del carro alado / José Luis García. - La Habana : Letras Cubanas, 2021. - 150 p. 

; 21 cm  

Premio Alejo Carpentier. Novela, 2021 

ISBN 9789591024534 

ISBN 9591024533 

1. Literatura de Cuba 

2. Novelas (Cuba) 

860(729.1) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4841 

13. Gutiérrez, Miguel Ángel 1995- 

Litoral / Miguel Ángel Gutiérrez. - [Santiago, Chile] : Alquimia Ediciones, 2023. - 145 p. : il. 

; 20 cm  

"Una cofradía de influyentes civiles y militares que, frente al Pacífico, dan rienda suelta a 

la sedición, la codicia y el exterminio de la fauna protegida. Un empleado que se enfrenta 

a la contradicción de la devastación medioambiental y el silencio cómplice del que solo 

posee su fuerza de trabajo y la sombra de una dirigente social que incomoda al poder del 

lucro sin límites. Una joven periodista que comienza en el precario oficio se involucra con 

una turbia agencia que opera en un territorio en disputa, entre sórdidos intereses y los 

habitantes del pueblo que buscan preservar su carácter natural, son las voces que 

confluyen en esta novela coral en la que surgen más preguntas que respuestas."--

Contracubierta  

ISBN 9789566188162 

ISBN 9566188161 

1. Novelas (Argentina) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4844 

14. Hupe, Emilio 

El caballo que sólo vió el mar una vez / Emilio Hupe ; [Maquetación y prólogo, Natàlia 

Navarro Zurriaga, María Cascante Tortosa]. - 1ª ed. - [Madrid] : Miyagi Studio, 2024. - v. : 

principalmente fot. ; 21x25 cm  

Tirada de 100 copias 

ISBN 9788409675623 

ISBN 8409675625 

1. Fotografías de Cuba 

I. Navarro Zurriaga, Natàlia 

II. Cascante Tortosa, María 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4A-4828 -- Donación de 

María Cascante 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468751
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517468707
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512609986


15. Jaramillo Agudelo, Darío 1947- 

Poesía colombiana : ensayos / Darío Jaramillo Agudelo. - Bogotá : Fondo de Cultura 

Económica, [2023]. - 305 p. ; 23 cm  

Incluye índice. - "Desde que comenzó a publicar, Darío Jaramillo Agudelo señalaba su 

desinterés por revisitar sus textos impresos. La justificación se encuentra en el ensayo 

autobiográfico Historia de una pasión: comprobé que yo seguía siendo el mismo, sin 

ningún aura adicional, consciente de no percibir ninguna lucidez nueva por el bautismo 

solemne de ver mis versos en letra de imprenta. Desde entonces no me he interesado 

nunca demasiado por coleccionar mis escritos publicados en revistas o periódicos, casi 

nunca he podido terminar de leer una reseña sobre mí a no ser que sea de un amigo, ni 

me he preocupado demasiado por el destino de mis libros. Cincuenta años después de 

aquella determinación férrea, los ensayos, artículos y textos sueltos del autor de La voz 

interior han permanecido dispersos, incluso ocultos, dentro de publicaciones colombianas 

e hispanoamericanas. El compilador agradece a Darío Jaramillo Agudelo su licencia para 

conceder nueva vida a algunos de sus ensayos en este libro." --Contracubierta  

ISBN 9789585197305 

ISBN 9585197308 

1. Poesías (Colombia) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31453 

16. Kijadurías, Alfonso 1940- 

La breve edad del tiempo : 1999-2012 / Kijadurías. - 1ª ed. - San Salvador : Índole 

Editores, 2023. - 173 p. ; 19 cm  

ISBN 9789998364080 

ISBN 9998364086 

1. Narrativa (El Salvador) 

2. Relatos (El Salvador) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4834 -- Donación del 

Centro Cultural de España en El Salvador 

17. Klappenbach, Augusto 

Pensar en tiempos convulsos : identidades, fanatismos y peculiaridades de la condición 

humana / Augusto Klappenbach ; [introducción, Feliciano Mayorga]. - 1ª ed. - Madrid : 

Editorial Anexo, 2024. - 190 p. ; 21 cm  

ISBN 9788412036572 

ISBN 8412036573 

1. Artículos periodísticos 

2. Filosofía 

3. Conducta humana 

I. Mayorga, Feliciano, pr. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4829 -- Donación de 

Héctor Matamoro 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517471755
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1513247586
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512641884


18. Lo que queremos es que nos deseen : narrativa argentina gay/queer del siglo XXI / 

edición de Jorge Luis Peralta. - 1ª ed. - Barcelona : Editorial Egales, 2025. - 357 p. ; 21 

cm. - (Narrativa ; 301)  

ISBN 9788419728692 

ISBN 8419728691 

1. Narrativa (Argentina) 

2. Relatos (Argentina) 

3. Homosexualidad (Argentina) 

I. Peralta, Jorge Luis ed. lit. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4830 -- Donación de 

Héctor Matamoro 

19. Luongo, Gilda 

En carne y hueso : mujeres en crónicas de Pedro Lemebel, crítica feminista / Gilda 

Luongo. - 1ª ed. - 362 p. ; 21 cm  

Incluye referencias bibliográficas 

ISBN 9789569510724 

ISBN 9569510722 

1. Lemebel, Pedro - 1952-2015 

2. Crítica literaria 

3. Mujer en la literatura 

4. Literatura de Chile 

860(83) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4842 

20. Machuca Ahumada, Antonio 

Realizadoras chilenas : cine bajo desigualdad de género / Antonio Machuca Ahumada. - 

Valparaíso [Chile] : Ediciones Universitarias de Valparaíso, 2022. - 214 p. : il. ; 22 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - "Quién fue la primera directora de cine en Chile? 

¿Cuántas realizadoras han abordado la erótica femenina? ¿Ellas también dirigieron en el 

exilio? La marginación de las mujeres en el mundo artístico chileno, ha persistido desde 

siempre. Uno más de ellos es el cinematográfico. No basta con hablar de ello para que la 

falta de saber acerca de las realizadoras chilenas se supere. Las publicaciones sobre su 

trabajo, innovaciones y temáticas son mínimas. El autor de Realizadoras chilenas. Cine 

bajo la desigualdad de género, entrega una investigación que abarca el contexto 

sociocultural en el cual las cineastas desarrollaron su trabajo desde la época silente en 

adelante. Además, por medio de ejes diversos de estudio se profundiza en la 

cinematografía desarrollada por quince directoras hasta fines de la década de los 90. 

Para avanzar en la construcción del conocimiento sobre las mujeres que han dirigido 

cine, aquí se busca rescatarlas, revelarlas y vindicarlas." --Contracubiera  

ISBN 9789561710245 

ISBN 9561710242 

1. Cineastas 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1503927915
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472150
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472467


2. Chile 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4839 

21. Méndez Losada, Darwin 

El patíbulo : llamadas a lo desconocido / Darwin Méndez Losada. - Granada : La Mirada 

Malva, 2024. - 148 p. ; 21 cm  

ISBN 9788412434354 

ISBN 8412434358 

1. Novelas (Colombia) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4832 -- Donación de La 

Mirada Malva 

22. Muñoz, Sagrario 

Julio Diamante : la verdad desvelada / Sagrario Muñoz. - 1ª edición: octubre de 2021. - 

391 páginas : principalmente fotografías (blanco y negro y color) ; 24 cm  

ISBN 9788496235830 

ISBN 8496235831 

1. Diamante, Julio - 1930-2020 

2. Españoles (Biografías) 

929 Diamante, Julio 

929 Diamante, Julio:77 

791.44Diamante, Julio 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31448 -- Donación de 

Manuela Cortés 

23. Murillo, Catalina 1970- 

Una Mujer Insignificante / Catalina Murillo. - 1ª reimp. - Ciudad de México : Alfaguara, 

2024. - 154 p. ; 24 cm  

«Lo que hace cien años era una mujer enamorada, hoy es una mujer medicada». Pido 

perdón por lo que a continuación voy a relatar, pregunto. Aunque, ¿a quién podría ya 

pedirle perdón? No tengo inclinación a hablar con gente muerta, me espanta la 

posibilidad de que me respondan. Me rindo. Acepto que hay algo impúdico en contar la 

vida de quien mantuvo su intimidad bajo llave. Así que me aguanto. Y no pido perdón. Ni 

me perdono. Una carta atraviesa el océano y trastorna la rígida estabilidad de un hogar. 

Se desencadena un caos fabuloso de vino, música, risas, que va sacando a flote las 

heridas y frustraciones de una mujer que nunca fue la persona más importante para 

nadie. Esta es su historia, la vida de la madre de la narradora. Catalina Murillo te lo 

cuenta al oído, te va envolviendo en esa narración que construye con la cercanía de la 

oralidad. Su prosa evidencia la calidad literaria de una escritora potente que convierte una 

historia íntima en experiencia colectiva. Corazón y cerebro, humor y dolor. Sin 

dramatismo ni cinismo, van emergiendo grandes temas, la relación madre-hija, la 

"hijidad", y la pregunta siempre abierta: amor, qué es eso. O qué era. Y qué será. -- 

Contracubierta  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1513246934
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1343088735
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472046


ISBN 9786073841740 

ISBN 6073841744 

1. Novelas (Costa Rica) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31449 

24. Nebrija (c. 1444-1522) : el orgullo de ser gramático : grammaticus nomen est 

professionis / [exposición comisariada por Teresa Jiménez Calvente]. - 309 páginas : 

ilustraciones ; 24 cm  

Catálogo editado con motivo de la exposición "Nebrija (c. 1444-1522): el orgullo de ser 

gramático: grammaticus nomen est professionis" organizada por la Fundación Antonio de 

Nebrija, Acción Cultural Española y la Biblioteca Nacional de España  

ISBN 9788488957887 

ISBN 8488957882 

1. Nebrija, Antonio de - 1444-1522 

2. Universidad Complutense de Madrid 

3. Catálogos de exposiciones 

I. Jiménez Calvente, Teresa, comisaria 

929Nebrija, Antonio de 

81 Nebrija, Antonio de (083.824) 

929 Nebrija, Antonio de (083.824) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Consulta en sala; Signatura: 4B-31440 

25. Néspolo, Jimena 1973- 

Mundo orco / Jimena Néspolo. - 268 p. ; 23 cm  

"Una joven comienza a militar en La logia de las Dianas y la cacería se desata. El mito 

reactiva su potencia: el terror se impone. Lo real, la virtualidad y el juego confluyen en 

Mundo Orco, un mundo muy parecido y, a la vez, muy distinto al nuestro."--

Contracubierta. - "Primera mención Premio Futurock Novela 2022"--Cubierta  

ISBN 9789874886125 

ISBN 9874886129 

1. Novelas (Argentina) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31452 

26. Pleitez García, Mario Alberto, 1950- 

Brevicuentos de fantasía : español-inglés / Mario Pleitez ; [traducción: Ronald Leonel 

Chicas Gamero ; ilustración: Gloria María Sánchez Castro]. - 1ª ed. - San Salvador: [s.n.], 

2024. - 96 p. : il. ; 25 cm  

El cumpleaños del pastel de cumpleaños -- La hormiga Miga -- La traviesa Crayo-lita -- 

Polilla, el pupitre que quería aprender -- La canastita de frutas (canción) -- Musiquita -- 

Mongón el nuevo dragón. - Textos en español e inglés  

ISBN 9789996129056 

ISBN 9996129055 

1. Cuentos infantiles (El Salvador) 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1351388588
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472544
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1513249028


2. Literatura infantil de El Salvador 

I. Chicas Gamero, Ronald Leonel, trad. 

II. Sánchez Castro, Gloria María, il. 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31477 -- Donación del 

Centro Cultural de España en El Salvador 

27. Rengifo, Carlos, 1964- 

Las cachorras / Carlos Rengifo. - 1ª ed. - Lima : Ediciones Altazor, 2022. - 102 p. : il. ; 22 

cm  

"El complejo universo de la adolescencia, con todas sus ansiedades, caprichos, dudas, 

aislamientos, hallazgos, transformaciones, logra ser capturado en este pícaro y sardónico 

texto que dirige su mirada hacia la naciente lujuria femenina. Muchachas viéndose a sí 

mismas en inquieto proceso de cambio, donde la emotividad y el deseo se alternan en 

partes iguales para revelar la naturaleza de sus propios impulsos." -- Contracubierta  

ISBN 9786125055217 

ISBN 6125055213 

1. Novelas (Perú) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4838 

28. Rivera Letelier, Hernán 1950- 

Hombres que llegan a un pueblo / Hernán Rivera Letelier. - 1ª ed. - Santiago de Chile : 

Alfaguara, 2022. - 314 p. ; 23 cm  

Un hombre llega a Altagracia -- Un hombre llega a Tricolor -- Un hombre llega a Los 

Dones  

ISBN 9789563843491 

ISBN 9563843495 

1. Novelas (Chile) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4B-31451 

29. Rodríguez Sotomayor, Ruth 

Historia de las bibliotecas preamericanas / Ruth Rodríguez Sotomayor. - 1ª ed. - [Madrid] 

: [s.n.], 2023. - 5 v. : il., fot. ; 30 cm  

Incluye referencias bibliográficas. - Vol. I: Era Antediluviana -- Vol. II: Era de Plata -- Vol. 

III: Edad de Oro -- Vol. IV: Edad de Oro, Era de Cobre y Era de Bronce -- Vol. V:. - Esta 

obra esta formada por cinco volúmenes. Es un trabajo que presenta la otra versión de la 

historia, que ha sido ocultada, porque es la versión de los nativos, y que por justicia debe 

conocerse. En esta obra se presentan pruebas de la existencia de “Bibliotecas” de 

diferentes tipos de libros, de variados formatos y materiales, y seis sistemas de escritura , 

que nunca han sido identificados y estudiados  

ISBN 9788409491131 

ISBN 8409491133 

1. Bibliotecas 

2. Escrituras prehispánicas de América 

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472552
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1517472503
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512648910


3. Poblaciones indígenas 

4. Simbolismo 

5. Diplomática 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-30922 -- Donación de 

Ruth Rodríguez -- Donación de Ruth Rodríguez -- Donación de Ruth Rodríguez -- 

Donación de Ruth Rodríguez -- Donación de Ruth Rodríguez 

30. Rodríguez Sotomayor, Ruth 

La transformación del cráneo : ¿rito o ciencia? : la neurología una ciencia andina 

antediluviana / Ruth Rodríguez Sotomayor. - 2ª ed. - Madrid : [s.n.], 2024. - 75, 32 p. : il. 

fot. ; 30 cm  

En la obra se estudia la costumbre de “transformar el cráneo”, la cual se originó en los 

Andes, siendo además el Distintivo Real de la Killa Panak’an o Dinastía Lunar de los 

Andes, que estaba formada por las “Mujeres Sabias” que vivían de forma independiente 

en setenta ciudades amuralladas, y que gobernaron en Preamérica, durante la Era 

Antediluviana y la Era de Plata. - Textos en español e inglés. Portadas contrapuestas  

ISBN 9788409626007 

ISBN 8409626004 

1. Investigación histórica 

2. Investigación científica 

3. Costumbres y tradiciones 

4. Neurología 

5. Mujer 

6. Andes 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 0C-30920 -- Donación de 

Ruth Rodríguez 

31. Tenorio, Mario 

El poeta, la sangre y la flor de izote / Mario Tenorio. - 1ª ed. - San Salvador : Índole 

Editores, 2024. - 81 p. ; 19 cm  

ISBN 9789998364257 

ISBN 9998364256 

1. Dalton, Roque, - 1935-1975 

2. Obras de teatro (El Salvador) 

3. Homenajes 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4835 -- Donación del 

Centro Cultural de España en El Salvador 

32. Vadillo, Laura, 2000- 

Estrellas que nacen en cunas de polvo / Laura Vadillo. - 1ª ed. - San Salvador : Editorial 

Ojo de Cuervo, 2024. - 123 p. : il. col. ; 20cm  

https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1512644537
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1513248723
https://aecid.on.worldcat.org/oclc/1513247508


ISBN 9789998390874 

ISBN 9998390877 

1. Novelas (El Salvador) 

Ubicación: BHIS - Monografs.-Prést. domicilio; Signatura: 4A-4833 -- Donación del 

Centro Cultural de España en El Salvador 


